
令和元年第５回定例会会議録要旨 
 

 

◆開催日時  令和元年５月３０日（木）  午後２時３０分開会 

 

◆開催場所  国富町農村環境改善センター  Ｃ会議室 

 

◆出席委員  豊田畩光  木下正明  二上由美  海老原千浩  山本憲一 

 

◆欠席委員   な  し 

 

◆出席職員（事務局）  大矢雄二  松岡徳  福嶋英人  日髙健一郎  中武瞳 

 

◆会議録署名委員指名  木下正明 

 

◆議  案  議案第２３号 国富町立図書館協議会委員の任命について 

 

◆教育長報告要旨（５月１日～５月３１日行事実績） 

①教育総務課 

○５月７日（火）臨時議会 

   町議会議員の任期４年のうち２年経過したので議長・副議長の交代、常任委員会の構

成替えがありました。 

  

  ②社会教育課 

   ○５月１７日（金）スポーツ少年団結団式 

         例年土曜日に開催していましたが、今年から平日夕方に変更しました。スポーツ少

年団全１６団中１４団体、２００名が参加しました。 

   ○５月２８日（火）第２４回青少年育成町民会議総会 

     学校、ＰＴＡ、区長会、民生委員、保護司等のいろんな団体の代表者に集まっていた

だき、全体会開催後に中学校区３ブロックに分かれての支部総会がありました。皆で見

守っていただくという部分では、特に最近の殺傷事件等をみてみると学校だけでは守れ

ない部分もたくさん出てきているので、地域を挙げて青少年健全育成に取り組んでいた

だいていることに大変感謝いたします。 

 

◆議事要旨 

議案第２３号国富町立図書館協議会委員の任命について 

平成３１年３月３１日をもって委員の任期が満了したことに伴い、新しく委員を任命するも

のです。２名の方が新規委員となります。町民が教養を高めて文化的な生活を送ることに役立



つ図書館にするため、助言・提案を行う諮問機関でありますが、これまで助言・提案を行った

実績はございません。委員の任期は２年となります。      【原案のとおり決定】 

  

◆その他 

◇行事予定について 各課行事予定表に基づき説明 

◇学校支援訪問計画について（別紙資料に基づき説明） 

◇いじめのアンケートの開示について 

国富町でもいじめのアンケートをとっているということですが、報道にあったように小学４

年生の女の子が実の父親に虐待を受けて亡くなるという事件では、女の子が父親からの虐待を

受けていることを書いているアンケートを教育委員会の職員が保護者からの圧力に負け、コピ

ーを渡していたとありました。もし同じような事が起こった場合、アンケートを見せる見せな

いといった決まりごとが教育委員会ではあるのですか。 

 

判断は前もって決めておかず、その時の判断になるのでしょうが、基本的な考えとしては、

学校でも部外秘という取扱いをしておりますし、教育委員会でもそれを開示するようなことは

一切ありません。まして、今回の事件になるような保護者の方には見せてはいけないと判断す

べきだと考えます。 

 

◇ 子どもの安全対策について 

車が突っ込む事故や人に刺されるという事件が多いですが、こういう事件があった場合、子

どもの安全対策について国、県からどのように通達がきていますか。また危険箇所の聴き取り

や地区ごとの話合い等はあるのですか。 

 

今回のバスに乗るところを刃物で刺されたという事件については、県からはきております。 

今回の件に関しては、正直防ぎようがないような案件ですので、県からの通知もとにかく保

護者や地域と連携を図って子どもの見守りを推進してくださいというものでした。 

子どもの交通安全の面に関しては、各学校は通学路を設定しています。通学路にある危険箇

所については、年１回、学校から提出された危険箇所について学校と教育総務課、警察、それ

に道路管理者、町道については町職員、県道については土木事務所の５者で現地調査をいたし

ます。すぐ対応できるものはすぐ対応し、予算が必要なものは、緊急性をみながら出来るだけ

早く対応したいと思っていますが、諸事情により、実際に危険な箇所でも対応出来ない箇所も

あります。そういう箇所は、学校、保護者、警察等で連携して事故を未然に防げるような取組

みをしていかなければならないと考えています。なお、合同点検の結果については学校区ごと

にホームページに載せています。 

社会教育課の方では青パトによる巡回をしておりますが、現在４０～５０名程で青パト隊員

のほうに登録していただいております。子供たちの下校時間に合わせて二人一組で通学路を巡

回しています。 

                              （閉会午後３時１２分） 


